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Μαιευτήριο ΛΗΤΩ: «Νοσοκομείο Φιλικό προς τα Βρέφη»  
 
 
Το ΛΗΤΩ, είναι το πρώτο Ιδιωτικό Μαιευτήριο στην Ελλάδα  που βρίσκεται σε διαδικασία 
πιστοποίησης ως «Νοσοκομείο Φιλικό προς τα Βρέφη» (Baby Friendly Hospital), καθώς 
εφαρμόζει τα 7 από τα 10 βήματα που ορίζονται από την Π.Ο.Υ  και την UNICEF για το 
Μητρικό Θηλασμό. 
 
Γνωρίζοντας ότι ο θηλασμός είναι μια διαδικασία σημαντική και ιερή, οι άρτια καταρτισμένες 
και έμπειρες μαίες του ΛΗΤΩ στέκονται με αγάπη, υπομονή και επιμονή κοντά στις  λεχωίδες  
τις οποίες και ενημερώνουν για τα πλεονεκτήματα και τα οφέλη του μητρικού θηλασμού και τις 
διδάσκουν την τέχνη του θηλασμού.  
 
Οι μαίες της Αιθούσης Τοκετών και του Χειρουργείου, τοποθετούν το νεογέννητο πάνω στη 
μητέρα αμέσως μετά τον τοκετό για τουλάχιστον μία ώρα (δέρμα με δέρμα). 
Η έγκαιρη έναρξη του μητρικού θηλασμού από την 1η ώρα της γέννησής του και η συνέχισή 
του, διευκολύνονται από την υιοθέτηση του «rooming-in», δηλαδή τη συγκατοίκηση του 
βρέφους στο ίδιο δωμάτιο με τη μητέρα του, για 24 ώρες το 24ωρο και για όλες τις κατηγορίες 
δωματίων. 
 
Οι μαίες των Ορόφων Νοσηλείας έχουν οργανώσει μια ειδικά σχεδιασμένη και 
εξατομικευμένη εκπαίδευση, η οποία περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την υποστήριξη της 
επιθυμίας της μητέρας για αποκλειστικό μητρικό θηλασμό.  
 
Στο Μαιευτήριο ΛΗΤΩ γίνονται καθημερινά σεμινάρια που ενισχύουν τη γνώση και 
ενθαρρύνουν τους νέους γονείς στη φροντίδα του νεογέννητου.  
 
Επιπλέον με την 24ωρη γραμμή επικοινωνίας (2106902200-299 και 2106902300-399) το ΛΗΤΩ 
προσφέρει πολύτιμη βοήθεια στις μέλλουσες μητέρες από την αρχή της εγκυμοσύνης τους, κατά 
τη διάρκεια της παραμονής τους στο Μαιευτήριο, αλλά και μετά την αποχώρησή τους με 
συμβουλές και με  ψυχολογική υποστήριξη προκειμένου να ανταπεξέλθουν με επιτυχία στον 
μητρικό ρόλο. 
 
Άλλωστε, ο θηλασμός είναι δικαίωμα κάθε παιδιού και διεκδίκηση κάθε μητέρας, που θέλει 
και μπορεί να προσφέρει μια ζωή γεμάτη υποσχέσεις για ένα υπέροχο μέλλον. 

 
 


